Ministerul Educatiei si Cercetarii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

Testare Nationala - 2007
Proba scrisi la Matematica Varianta 85

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

Dintre numerele 301; 405; 502 cel divizibil cu 3 este druin..
Radicina pitratd a nunmarului 64 este egalcu ....
Suma a daunumere este 30. Unul dintre numere este egal cu 18alfaunir este egal cu ....

Prin transformare, 2 din= ... litri.
Masura unui unghi asg@tial unui triunghi isoscel care are un unghi de °1@6te egalcu...’.
Un romb are latura de 10 giraria de 40 cr. Tniltimea rombului are lungimea de ... cm.

Un cilindru circular drept are aria lateratle 2007 dm? si generatoarea de 4 dm. Lungimea razei
cercului de la baza cilindrului este egal ... dm.

8. Un cub are aria uneiteegai cu 6 cnf . Aria totak a cubului este egatu ... cnf .
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. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.

9. Multimea soltiilor ecuaiei 3x* - x— 4= 0 este egalcu:

A. {—1;11} B. {-3,4 C. {1;—5} D. {3-4
3 3

10. Efectuéand calculele3§[—§— 2—; se oline:

A. 3 B2 @.,5 D1,5

11. Un segment avand lungimea 83 cm se proiected@zpe un plan cu care face un unghi3i®.
Lungimea proietiei segmentului este egatu:

A. 3\/§cm B. 6\/5 cm C. 9cm D. 3\/§cm

12. Intr-un cerc cu diametrul de 12 cm se consider sector de cerc corespata unui unghi la centru
de 30. Calculand aria acestui sector de cerc smeb
A. 3671cm? B. 3ncm? C. 18rcm? Dsicm?

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvirile complete.

13.a) Cate numere de form@, scrise in baza zece o 0, dau restul 4 la in#ptirea cu 6?

b) TIntr-o impirtire, restul este egal cu 6, iar catul este egal cu 4. Suma dintreid@jro@tsi impartitor
este egal cu 260. Determiraimpartitorul si deimgirtitul.

14. Fie numerelea=+/2-+/2 si b=+/2++/2.

a) Calculgvaloarea produsulualD .
b) Calculfivaloarea nurirului (a+b)?.

. b .
c) Ad#tati ci numirul — —+/2 este rdonal.
a

15.a) Desenao piramidi triunghiulag regulas.

Piramida triunghiularregulai DABC are iraltimeaDO = 4 cmsi aria bazelABC egak cu 27/3cm?.
b) Aratati ca lungimea apotemei piramidei este égal 5 cm.

c) Se setioneaz piramida cu un plan care trece prin mijlocuilimii DO si este paralel cu planul
bazei. Calculg volumul trunchiului de piramiglastfel olinut.

d) PunctulM este mijlocul laturiBC. Calculai valoarea tangentei unghiului determinat de planele

(ABD) si (AMD).
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